

新福港获港铁颁发环保及安全奖项

新福港营造有限公司自2010年4月起承接「西港岛线合约编号701- 上环站改建工程」，将上环站由终点站变为中途站，工程范围包括加设轨道及架空电缆、增设两部升降机、扩充车站东面大堂和改善站内设施等。新福港获香港铁路有限公司颁发西港岛线项目的「环境保护金奖」、「工地安全银奖」及「意外率最低记录奖」，以表扬项目于工程质素、环境保护和工地安全上的杰出表现。



「上环站改建工程」的获奖团队

是次获奖，不仅肯定了新福港的环境保护及工地安全表现，亦体现了新福港的团队精神。对于获奖，新福港高级项目经理盛誉章先生表示：「新福港强调夥伴关系与团队精神，因此，我们对于该项工程处处用心，每个合作伙伴于任何时候都竭尽所能。做好工程从不是一个人的工作，而是整个团队的共同任务。团队中的每位成员都需要在自己的岗位上尽心尽力，相互配合，正是这份团结的力量让我们得以排除万难。」

针对环境保护，该项目于维持空气质素、噪音管制、污水处理及废物处理等方面所实行的措施包括：采用喷雾机来防止尘埃散播、每星期测试噪音控制措施的成效、设置沉淀池将污水进行集中沉淀净化再循环再用，及将废物进行分类等。助理环境保护主任江玛丽小姐表示：「港铁项目中以污水处理最为重要，面对有限的地下水储存空间，我们于工程中必须加紧控制污水的排放量。其次就是噪音控制，为确保站内的商户和乘客及站外的居民和行人均不受噪音影响，我们将有关工程安排于凌晨时分才进行。我们不仅要保证工程的整体质素，也期望于环保方面能做到一丝不苟。」



港铁上环站扩充后的车站大堂外观



工地中的小型沉淀池设备



工地为工友提供安全背架

新福港一向重视工程质素及工地安全，现有一套完善及严谨的工程管理制度。助理质量控制工程师赵浩基先生表示：「我们必须于工地整洁、危急事故应变措施、安全监管、工地环境、风险控制、工地设施、工具状态及公众安全等各方面都能达到既定要求，才算合乎安全施工标准。」而为了减低意外的机会及更有效地保护现存设施，工程中采用「物料空中吊运系统」来运送物料，尽量以机械取代人力运输；更为工友订造安全背架，方便他们日常工作。

要做好一项工程，不单要有效地控制施工时间和成本，同时须处理好质量和工地安全。正如盛誉章先生所言，这绝对是「一个团队的共同任务」。新福港一直讲求团队精神，透过各级员工间的和谐共融以及与合作伙伴间的相互配合，通过共同努力以不断提升整体的表现。



「新福港安全奖励计划2012」正式启动

新福港于2012年1月6日假香港逸东「智」酒店举行「新福港安全奖励计划2012」开幕典礼，并当场颁发奖项予「新福港安全奖励计划2011」的各获奖单位。是次活动获得超过180位新福港不同合约的项目主管、安全部同事和分判商出席，由建设部董事总经理李伟诚先生、建设部董事陈楚东先生、建设部董事冯杰民先生、项目董事区敏翹先生、项目董事容剑文先生及安全部经理周耀华先生担任主礼嘉宾。



主礼嘉宾为「新福港安全奖励计划2012」主持开幕仪式

新福港自2011年开始筹办「新福港安全奖励计划」，旨在提升各员工的安全意识、工地整洁及表扬表现优异的地盘和主管。多名高级管理层亦会参与遴选程序，亲自到各参赛地盘考察和评分以选出「最佳项目安全表现奖」和「良好工地整理运动」的优胜者。李伟诚先生于致开幕辞时表示：「新福港一直致力推广安全文化，提升员工的安全意识，希望各界能共同做好安全，发挥团队精神，达致所有工地零意外。」

典礼上随即公布「新福港安全奖励计划2011」的「最佳项目安全表现奖」冠军为「港铁西港岛线-上环站改善工程」；亚军为「港岛北部雨水排放系统改善计划-西部下游集水区工程」；季军则由「荃湾行人天桥网络扩充工程-沿大河道兴建行人天桥项目」夺得。



主礼嘉宾联同各新福港的高级管理层主持祝酒仪式

至于2011年度的「良好工地整理运动」，冠军属「渠务维修及建造工程-九龙南区(2007-2011)项目」；亚军为「荃湾行人天桥网络扩充工程-沿大河道兴建行人天桥项目」；季军则由「港岛北部雨水排放系统改善计划-西部下游集水区工程」夺得。

「新福港安全奖励计划2012」现已正式展开，寄望能将其高素质、高效率 and 重安全的优良传统一直延续，并继续带领员工同心为安全效力。



「最佳项目安全表现奖2011」的冠军得主 - 「港铁西港岛线-上环站改善工程」



「良好工地整理运动2011」的冠军得主 - 「渠务维修及建造工程-九龙南区(2007-2011)项目」



「最佳项目安全表现奖2011」的亚军得主 - 「港岛北部雨水排放系统改善计划-西部下游集水区工程」



「良好工地整理运动2011」的亚军得主 - 「荃湾行人天桥网络扩充工程-沿大河道兴建行人天桥项目」



「最佳项目安全表现奖2011」的季军得主 - 「荃湾行人天桥网络扩充工程-沿大河道兴建行人天桥项目」



「良好工地整理运动2011」的季军得主 - 「港岛北部雨水排放系统改善计划-西部下游集水区工程」



「最佳项目安全表现奖2011」的亚军得主 - 「荃湾行人天桥网络扩充工程-沿大河道兴建行人天桥项目」



「良好工地整理运动2011」的季军得主 - 「港岛北部雨水排放系统改善计划-西部下游集水区工程」

新福港获颁「杰出企业社会责任奖」

新福港获《镜报》月刊颁发「杰出企业社会责任奖」。由《镜报》月刊主办之「第一届杰出企业社会责任奖颁奖典礼」，于2012年2月17日假香港理工大学酒店唯港荟宴会厅隆重举行。



中国侨联副主席陈有庆先生(右)与香港大学专业进修学院策略顾问杨国华先生(左)向新福港集团建设部董事总经理李伟诚先生(中)颁发奖座

这次评选活动以「承担社会责任，共创美好未来」为主题，同时宣传两岸四地企业形象，分享企业社会责任的心得和经验，以及推广企业社会责任理念。新福港在这次评选活动中成功获得「杰出企业社会责任奖」。评委专家组对新福港奉行的「致力造福社会」的运营目标、「回馈社会」的价值观以及60多年来在「积极承担社会责任」方面所做的努力深表赞许。

新福港作为一个关心社群的企业，始终坚持以人为本，走可持续发展的道路，在业内率先推行国际环保标准，倡导绿色环保建筑生产；并保持在股东承担、顾客承诺、社会联系、环境保护、领导能力以及员工关爱等方面的协作共赢。新福港致力建立并不断改进提高服务品质的制度；并凭著累积的经验和稳健的架构，坚守对每位顾客的服务承诺，努力开拓生活。

今次获授「杰出企业社会责任奖」奖项，正好肯定新福港在关爱员工，惠泽社群方面所作的努力。展望未来，我们将继续承先启后，与业界携手合作、关怀社区、并对社会做出持续的贡献。



新福港集团建设部董事总经理李伟诚先生(右)与建设部董事陈楚东先生(左)于颁奖典礼上合照



新福港集团的高级管理层于颁奖典礼上合照